
Hijaluronski fileri - zlatni standard u popunjavanju bora! 
 

Hijaluronska kiselina prirodno se nalazi u sastavu kože, starenjem se ona gubi. Gubljenjem 
hijaluronske kiseline koža gubi na volumenu, postaje umorna i bez sjaja. Posljednjih deset 
godina hijaluronski fileri postali su zlatni standard u popunjavanju bora lica i postizanju 
mladenačkog izgleda. Njihove prednosti su: jednostavnost primjene, mala bolnost kod 
apliciranja i prirodna razgradnja u koži. 

 

Najčešće se popunjavaju već nastale bore u cilju pomlađivanja, no moguće ih je i koristiti kao 
prevenciju nastanka bora kod osoba iznad 25 godina.  

 

Filerima se mogu tretirati svi dijelovi lica u svrhu uklanjanja bora, popunjavanja usana ili za lifting 
lica: 

 

✔ nazolabijalne bore (od nosa do usana) 

✔ bore oko usana 

✔ bore na vanjskoj strani očiju 

✔ popunjavanje usnica 

✔ lifting jagodica ili cijelog lica 

 

Tijek tretmana 

 

Prije tretmana potrebno je ukloniti svu šminku. Na lice se najprije nanosi anestetska krema kako 
bi se ublažili ubodi. Krema se ostavi da djeluje 15- ak minuta te se potom može započeti s 
aplikacijom filera. 

 

Filer se primjenjuje na odabrano područje tankom iglom. Tretman je gotovo bezbolan i djeluje 
odmah tako da već tijekom primjene možete vidjeti efekt filera. 

 

Tretman provodi Sanja Jeleković, dr. med. s dugogodišnjim iskustvom u primjeni dermalnih 
filera 

 

Jednogodišnji staž je odradila u KB Sestre Milosrdnice. Nakon staža započela je liječničku 
praksu kao obiteljski liječnik u ambulanti u Prelogu, gdje je radila narednih deset godina. Svoj 
prvi mali kozmetički salon pokrenula je 1996. godine u Zagrebu.  

 

Dr. Sanja Jeleković prati sve novitete u kozmetičkoj industriji i dermatologiji naročito vezane uz 
lasere i svjetlost visoke snage. Njena velika strast prema poslu koji radi, kao i veliki uspjeh, 
motiviraju je da se i dalje usavršava zajedno sa svojim timom. 

 

Princess® filer je sterilni, biorazgradivi, visokoelastični, savršeno prozirni, bezbojni proizvod u 
gelu. Princess® filer se koristi za korekciju blagih do dubokih bora. Također se koristi za 
perioralne bore, konture usana i povećanje volumena usana. Može se koristiti na svim dijelovima 
lica osim na konturama oka.  

 

Hyaluronica® filer je biorazgradivi, visokoelastični, bezbojni filer baziran na hijaluronskoj kiselini 
neživotinjskog podrijetla. Koristi se smanjenje površinskih do srednje dubokih bora. Može se 
koristiti na svim dijelovima lica. 



 

Prije tretmana doktorica će vam preporučiti jedan od filera sukladno području koje želite tretirati i 
ciljevima zahvata. 

 


